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Rendorségi orjarat 2 (patrol?2)

Valerio probal menekiilni a kirabolt bankbdél, mikézben a sziréndk tivoltése visszhangzik az utcakon: a
renddérség mar a nyomaban van. Minél gyorsabban meg kellene 16gnia, de mar csak a szennyvizcsatornak
maradtak. Szerencséjére a csatornahalozat nyilasainak ellenorzésével csak egyetlen Grjaratot biztak meg...

1. dbra. Valerio és a zsdkmany.

A csatornahalézatban N nyilds van, amik 0-t6l N — 1-ig vannak szamozva, tovibba M jarat, amik 0-t6l
M —1-ig. Azi. jarat az A; és B; nyildsokat koti 6ssze. Valerio a 0-s csatornanyilastol indul. A tettestarsa,
Filippo, az N — 1-es nyildsnal var ra és ha Valerio elér oda anélkiil, hogy elkapndk, sikeresen leléphetnek
a zsakmannyal.

Valerio minden percben valaszthat, hogy
o az aktudlis csatornanyilastol egy masik, jarattal 6sszekotott nyildshoz sétél, vagy
o marad az aktudlis nyildsnal még egy percig.

A rendérségi 6rjarat a nyilasok egy C' = [Cy, C1, ..., C_1] sorozatat ellenérzi, ahol L > 2 és a C; értékek
paronként kiillonbo6z6 pozitiv szamok. Kezdetben a Cy-s nyilast ellenérzik, majd percenként valtanak, a
C; szdmu nyilas helyett a C; 1 szamu nyilast fogjék ellenorizni. Miutan elérik a C'r—1 szdmu nyilast a
kovetkezo percben Cy-s nyilashoz mennek at.

Ha Valerio egy olyan nyilasndl tartézkodik amit az érjarat az ellenérzése alatt tart (azaz vagy 6 és az

érjarat ugyanabban a percben érkezik meg oda, vagy mert ott maradt és az 6rjarat érkezett oda), akkor
a rendorok elkapjak és a menekiilése sikertelen lesz.

Legkevesebb héany perc alatt tud elmenekiilni anélkil hogy elkapnak? (Beldthat6, hogy a megadott
feltételek mellett biztosan el tud menekiilni.)
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Bemenet

Az elsé sor harom egész szamot tartalmaz N-et, M-et és L-et. A kovetkez6 M sor mindegyike két egész
szamot tartalmaz: A;-t és B;-t, a jaratok leirdsat. Az utolsé sorban a Cy, C1, ..., Cr_1 sorozat taldlhato.

Kimenet

Egyetlen egész szamot kell kiirnod: legkevesebb hény perc alatt tud Valerio a 0-s nyilastol elérni az
N — l-es nyilashoz anélkiil hogy elkapna az Crjarat.

Korlatok

1 < N < 100000.

1 < M < 100000.

2 < L <100000.

0<A; # B; < N, minden i =0... M — 1-re.
1<C; < N,mindeni=0...L— 1l-re.

C; # C;, minden ¢ # j-re.

A jaratok segitségével el lehet jutni a 0-s nyilastél az N — 1-es nyilasig.

Pontozas

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.

===

— 2. Részfeladat (30 pont) N, M, L < 1000.

a8

— 3. Részfeladat (30 pont) A nyildsok egy vonalon helyezkednek el, ami a 0-s nyildstél kezdédik és

(=]=] N — 1-essel fejezddik be.

— 4. Részfeladat (40 pont)  Nincs tovabbi megkotés.

&
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Példak
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Magyarazat

Az els6é példaban Valerio 4 perc alatt tudja elérni a 4-es nyilast:
e Var 1 percet a 0-s nyilasndl, mikézben az Orjarat a 2-es nyilashoz megy.
e A 2-es nyilashoz megy, mikézben az érjarat a 3-as nyilashoz megy.
o Var egy 1 percet a 2-es nyiladsnal, mikézben az érjarat a 4-es nyilashoz megy.
e A 4-es nyilashoz megy, mikézben az érjarat a 2-es nyilashoz megy.
A masodik példaban Valerio 4 perc alatt tudja elérni a 6-os nyilast:
e Var 1 percet a 0-s nyilasndl, mikézben az Orjarat a 4-es nyilashoz megy.
e A 4-es nyilashoz megy, mikézben az 6rjarat az 1-es nyilashoz megy.
o Var egy 1 percet a 4-es nyiladsnal, mikézben az 6rjarat a 6-os nyildshoz megy.

¢ A 6-os nyildshoz megy, mikézben az Orjarat az 5-6s nyilashoz megy.
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